

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 augusztus 24 Péntek V. évfolyam, 201 szám Főszerkesztő: Dr DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Botrány a Simonffy uccán

Rendőri beavatkozás vetett véget a tizennégy éve elvált házastársak ucai verekedésének. — A férfi feljelentette volt feleségét

Kinos botrány színhelye volt alig néhány órával ezelőtt a Simonffy ucca. Az ott járókelők arra lettek figyelmesek, hogy egy férfi és egy nő nyomdafestéket nem tűrő trágár szavakkal, hangosan gyalázzák egymást.

Hamarosan egész csöndület keletkezett az egyre hangosabban szitkozódó furcsa pár körül, de senkinek sem jutott eszébe beavatkozni, úgy, hogy a szavakat csakhamar tett váltotta fel; a férfi és nő egymásnak rohantak és alaposan körültápták egymást.

A körülállók még ekkor is nemhogy megakadályozták volna a további botrányt — hanem még biztatták is őket.

— Ne hagyja magát bácsi!
— Csak a fejét néném!

A mind jobban elfajuló vad verekedésnek végre is a rendőr közbelépése vetett véget, aki először jóakaratosan figyelmeztette a „feleket,” majd amikor a figyelmeztetés ellenére is megint egymásnak rohantak, mindkettőt bekísérte a rendőrségre.

A rendőrségen kihallgatták a

botrányokozókat, akik közül a férfit Kerekes Imrének hívják és a Keresztesi ucca 20 szám alatt lakik, a nő viszont Demeter Erzsébet. A kihallgatás során aztán érdekes fordulata lett az ügynek.

Kiderült ugyanis, hogy a verekedők tizennégy évvel ezelőtt házastársak voltak. 1920-ban választották el őket. Illetve ezt csak a férfi, Kerekes Imre állítja, mert az asszony keményen kitart amellett, hogy a törvényes válást még most sem mondották ki.

Kerekes Imre és volt felesége Demeter Erzsébet ellen ucai botrányokozás címén megindult az eljárás. Egyidejűleg lefolytatják a nyomozást olyan irányban is, hogy vajjon tényleg elváltak-e már, vagy pedig a törvény szerint még mindig házasok-e a botrányhősök.

Érdekes megemlíteni hogy a férj tett feljelentést a „gyögebb nem”-hez tartozó felesége ellen a verekedés miatt és nem fordítva történt a dolog.

Villámhadosztályok az olasz hadgyakorlatokon

Az északi olasz hadgyakorlatok most fejeződtek be, amelyen megjelent az olasz király és Mussolini is. A hadgyakorlatot északon, Ausztria határa mellett tartották, az olasz király nagy megelégedéssel nézte végig a katonai manővereket.

A hadgyakorlat szenzációja volt a villámhadosztályok felvo-

nulása, amely gépesített ezredből áll s így villámgyorsan mozgathatók a szükséghez képest egyik helyről a másikra.

Mussolini a hadgyakorlatok befejeztével találkozott az olasz királlyal és együtt hosszasan tanácskozást folytattak. A király nagy megelégedését fejezte ki Mussolini előtt a látottak felett.

Szanáló biztost kér Haiduszoboszló

A város közgyűlésén a polgármester bejelentette, hogy különböző fizetések teljesítésére a városnak az év végéig több mint 900.000 pengőre van szüksége és csak 200.000 pengő

bevétele van kilátás: úgyhogy 400.000 pengős deficitre kell számítani. A közgyűlés kimondotta, hogy a kormánytól szakközvetítő kiküldését kéri a város szanálására.

Egyre nő az orosz-japán feszültség

A távol keleti feszültség egyre nő Japán és az orosz szovjet között. A moszkvai rendőrség 67 szovjettisztviselőt tartóztatott le, mert állítólag összejá-

szottak a japánokkal. A szovjettisztviselők letartóztatása nagy feltűnést keltett Moszkvában és igen erőteljes intézkedésekre van kilátás.

Uj esküt tesz a német katona és hivatalnok Hitlerre

A birodalmi kormány tegnap rendeletet bocsátott ki, amely szerint a hivatalnokoknak és a birodalmi véderő katonáinak újabb esküt kell tenniük Hitlerre. Az eskü szövegében a hivatalnok „a német birodalom és nemzet Vezére” iránt való hűségre és engedelmségre, a törvények tiszteletben tartására

és a kötelelességteljesítésre esküszik föl. Frick birodalmi belügyminiszter már intézkedett is, hogy a hivatalnokoktól haladéktalanul vegyék ki az esküt. Arról nem intézkedik a rendelet, hogy az újabb eskü feloldja-e a hivatalnokokat régebbi esküjük alól.

Mussolini és Schuschnigg

Európaszerte a legnagyobb érdeklődéssel kísérték Mussolini és Schuschnigg tárgyalásait.

Schuschnigg kancellár cáfolta azt a hírt, hogy Viareggióban kiszáll és felkeresi Zita királynét. Kijelentette, hogy nem is tudja, merre van Viareggio.

— Tárgyalásaim tisztán gazdasági természetűek voltak — mondotta — az érintett gazdasági kérdések természetesen összefüggnek a politikával is.

A hivatalos nyilatkozatok sze-

rint kiakarják mélyíteni a három aláíró hatalom gazdasági kapcsolatát, másrészt a paktumba új társakat igyekeznek bevonni.

Elsősorban Csehszlovákia bevonására gondolnak. Franciaország ebben az irányban a közeljövőben határozott lépést fog tenni.

Schuschnigg kijelentette, hogy a megbeszélések azon a bevált alapon folynak, amelyet Mussolini Dollfuss szövetségi kancellárral teremtett meg.

Egy svéd művész kalandja a farkasokkal

Hagelberg Sture ismert svéd művész Laanliaa környékén, Finnország északi részében egy este kerékpárján hazafelé tartott. Hirtelen négy éhes farkassal találta szemben magát. Visszaforodnia veszedelmes lett volna, ezért teljes sebességgel nekihajtott a farkasoknak s igyekezett az élesen berregő kerékpárcsengővel minél nagyobb zajt csapni. A farkasok egy pillanatnyi meghökkenés után vad iramban elszárguldoitak.

Ideális nőket keresnek

Egyik hirdetőnő felhívja az angol leányok figyelmét arra, hogy a berlini női divatiparosok nem találnak megfelelő mannequineket Németországban. A kronenstrassei divatipari cégeknek, amelyek összesen 70 000 nőt foglalkoztatnak 1500 mannequinera lenne szükségük, de 18 év körüli német lányok, akik kicsi korukban végig szenvedték a háborús évek élelmiszerhiányát, nem kifogástalanul fejlettek.

Mme Ramigani a kitűnő grafológusnő Rothermere ucca 42 szám alá költözött.

Cosyns és aszisztense Bécsbe repültek

Cosyns professzor és kísérője Van den Elst szerdán este Bécsbe érkeztek. Repülőgépen jöttek Zágrábról s az éjszakát az osztrák fővárosban töltik, hogy azután csütörtöki menetrendszerű repülőgéppel hazautazzanak Belgiumba.

Az osztrák aviatika valamennyi számottevő tényezője megjelent az asperni repülőtéren, hogy üdvözölje a sztratoszféra repülés hőseit. A bécsi rádió helyszíni közvetítést rendezett a fogadtatásról.

A belga sztratoszféra-repülőknél az Imperial-szállóban foglaltak le szobákat s Starhemberg herceg alkancellár meghívta őket vacsorára.

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

Debreceni Polgár

4 fillér

Angol-japán szövetség Oroszország ellen

Tókióból jelentik. Óriási izgalmat kelt a japán fővárosban az Asahi-nak, Tokió nagy független liberális lapjának cikke, amely nemcsak megerősíti a szovjetellenes, angol-japán véd- és dacsvörséget, hanem állítólag hiteles részletekkel szolgál.

A szovjetellenes japán angol katonai szövetség híre néhány nappal ezelőtt bukkant fel, akkor azonban mind a három érdekelt állam kormánya határozottan cáfolta.

Moszkvából jelentik: Worosilov szovjet orosz hadügyi népbiztos a vöröshadsereg néhány magasrangú tisztjének kíséretében meglátogatta a moszkvai nagy fegyver- és lőszergyárakat. Látogatása alkalmával rövid beszédben fordult a gyárak munkásaihoz. Kifejtette, hogy a háboru veszélye nagyon közeli s hogy a komoly politikai helyzet megköveteli a szovjetkormányzattól a haderő megerősítését.

Magyar zsirt és szalonnát vásárol Csehszlovákia

Szeptember végén jár le a Csehszlovákiával megkötött megállapodás és a szállítások eddig még csak egyes fontosabb mezőgazdasági terményekben indultak meg. A tapasztalatok azonban általában kedvezőnek mondhatók és ma már csehek részéről is inkább meg van a hajlandóság arra, hogy Magyarországgal nagyobb keretű és hosszabb lejáratú megállapodást létesítsenek. Tekintettel a most érvényben levő szerződés közeli lejáratára egyes gazdasági körök máris érdeklődtek a meghosszabbítás, illetve az új a mai kereskedelmi összeköttetés folytatását lehetővé tevő kereskedelmi megállapodás lehetőségeiről.

Ugy értesülünk, hogy szeptember havában újból megindulnak a tárgyalások Csehszlovákiával.

A csehek zsirt és szalonnát akarnak elsősorban Magyarországtól vásárolni, ezenkívül pedig magféségek és egyéb mezőgazdasági termények kivitelére kerülhet a sor. Csehországi tudósítónk jelentése szerint előreláthatóan 400 vagón zsir átvételére fognak a csehek kötelező szerződést kötni. Ezt a mennyiséget egy évre arányosan elosztva fogják lehívni. Nagyjelentőségű lépés a cseheknek ez a szándéka már azért is, mert ezzel a mennyiséggel zsirkivitelünk erősen meg fog növekedni.

Leszállítják a cukor árát

A cukorrépa fogja megmenteni az aszáltsajtotta tiszántuli gazdákat

A mezőgazdák most a cukorértékesítés kedvező statisztikai adatainak az alapján tanácskoznik kezdtek és arra az elhatározásra jutottak, hogy a gyárakhoz fordulnak, hogy ezek a kontingens feletti termelt répacukor mennyiségét teljes egészében vegyék át és ugyanazt az árat fizessék a fölös mennyiségekért is, mint amennyit a szerződés a kontingens cukorrépa megállapítja. Ez az ár mázsánként 2.15 pengő. Amennyiben a gazdáknak sikerül a tervüket keresztülvinni, úgy ez a jelentős segítséget jelent különösen a Tiszántulnak. Itt ugyanis az aszáltsajtotta gabonaművekben nagy kárt okozott, de a cukorrépatermés kiadós volt és ha ezt sikerül a

cukorgyáraknál elhelyezniük, úgy a helyzetük sokban javul.

Értesülésünk szerint szeptember havában kezdődnek meg újból a tárgyalások a pénzügyminiszteri régi tervének, a cukoráraknak a leszállítására vonatkozóan.

A számításokat a nyár folyamán elvégezték és szeptember havában most már a konkrét megbeszélésekre és intézkedésekre kerül a sor. A cukor árának leszállítása, mint haljuk, a cukorkincstári járuléknak leszállításával lesz egybekötve.

Ennek két előfeltétele van, egyrészt a konzervipar által export célokra felhasznált cukor árának szabályozása másrészt a cukorgyárak répaátvételi árának fixirozása.

Megvonták a nyilvánosság jogát az aradi katolikus gimnáziumtól

Az aradi római katolikus gimnázium igazgatójának a bukaresti közoktatásügyi minisztériumtól rendeletet kézbesítettek, amely fel



Intézeti ruha-szövetek, bluzvászna, paplanok, ágyhuzatok és harisnyák

a legolcsóbb árban Petrik Károly

női és férfi divat üzletében.

Szent Anna u. 5.

Tel.: 12-44

Tel.: 12-44

függeszti az iskola nyilvánossági jogát. A rendelet szerint abban az esetben, ha az iskola fenntartó aradi katolikus egyházközség bármilyen megokolással nem hajtja végre a rendeletet, akkor szeptember 1-én a gimnáziumot közigazgatási uton zárják be. A váratlan intézkedés óriási meglepetést kelt egész Erdélyben.

Debrecen szenzációja: Mme Ramigani

az országszerte szaktekintélyként ismert grafológusnő, akit napról napra többen keresnek fel azok, akik saját jellemüket, jó és rossz tulajdonságaikat megismerni és ezzel párhuzamosan jövőjükbe belepillantani akarnak.

A grafológusnő most megváltoztatta lakását. Az érdeklődők ezentúl a Rothermere ucca 42. szám alatt, hátul az udvarban levő lakásán keressék, ahol fogadó órái alatt, d. e. 9-12-ig és d. u. 3-8-ig készséggel áll a tanácsra szorulóknak rendelkezésére

Több száz eszkimó keres egy eltűnt angol pilótát

Grierson angol pilóta kedden reggel startolt Rejkiavikból nyugati irányban Grönland felé s szerencsésen át is repülte a két-szigetet elválasztó Dán csatornát, a grönlandi jégpartok közelében azonban eddig még ismeretlen okból baleset érte és kénytelen volt leszállni a jeges tengerre. A Grönlandi Kereskedelmi Társaság angmagassaliki irodája több száz eszkimót toborzott össze és már szerdán délelőtt szétküldte őket a jég tjordok irányában.

1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

Debreceni Polgárt

Németországban nagy szabású olajkutatók indultak meg

Allami kölcsön segítségével körülbelül ötven próbaúrat kezdtek nagyrészt Hannover sik vidékein. Hét kutatót Turingiában indítottak meg s mivel egyes helyeken kedvező olajnyomokat találtak, a német hivatalos szak körök remélik, hogy csakhamar sikerülni fog új nyersolajelőfordulásokat találni.

Dr. Somlyay József a pénzügyi intézetek helyi kongresszusán

A pénzügyi intézetek helyi kongresszusán a kölcsönös segélyező szövetkezetek, vagyis az úgynevezett városi hitelszövetkezetek kongresszusát tartanak. A helyi hitelszövetkezeti kongresszuson a titkári teendőket dr. Somlyay József, Debreceni Kölcsön Segélyező Egylet ügyvezető igazgatója látja el.

A kongresszuson a városi hitelszövetkezetek reorganizációjának kérdése kerül szóba.

Fel fogják vetni azt is, vajjon nem volna-e szükség egy magyar szövetkezeti pénzközpont létesítésére is.

Halálra ítélték egy férigyilkos asszonyt

Starde esküdtbírósa Enigné Harburg-wilhelmsburgi 38 éves özvegyasszonyt férjének meggyilkolása miatt halálra ítélte. Weidner nevű 27 éves vádlottársát gyilkosságban való bűnrészesség miatt 15 évi fegyházra ítélték, polgári jogainak öt évre szóló elvesztése mellett.

Az államügyész mindkét vádlottra halálbüntetést kért.

U R Á N I A

1. **Kisértetek vonata**

2. **IZA NÉNI**

Előadások: 5, fél 7, 8, és fél 10 óra de folytatólag be lehet menni.

— Gyomor, bél- és anyagcsere-betegségek, vérszegénység, sápadtság és lesoványodás esetében reggel éhgyomorra egy pohár Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

HIRDESSEN A
Debreceni Polgár-ban

Ujrendszerű léggömbbel kísérleteznek

Berlinből jelentik: Az eberswalde repülőtéren felszállt Brunner, újrendszerű léggömbjével, amely eltérően az eddigi szokástól, nem forró levegővel vagy gázzal van töltve, hanem a léggömböt forró levegő hajtja fölfele. A léggömb ezt a forró le-

vegőt a magával vitt és nyersolajjal táplált fűtőkészülék útján kapja. A léggömb 800 méter magasságot ért el, 30 percig volt a levegőben, azután egy rétre simán leszállt az osztrák Brunnerrel, a léggömb feltalálójával. A kísérletet folytatják.

Oláhositás tüzzel-vassal

Valamennyi székelyföldi önkéntes tűzoltóegyesület eddig természetesen úgy a vezényszavakat, mint az egymásközi érintkezést illetően a magyar nyelvet használta. A belügyminiszter most rendeletben megtiltotta a magyar nyelv használatát és utasította a helyi lakosságokat, kísérjék figyelemmel, vajjon az érdekelt

tűzoltótestületek betartják-e a rendelkezést, illetve, hogy a magyar nyelv helyett a román nyelvet használják-e? Az érdekeltek körében éppúgy, mint a közönség körében, nagy izgalmat keltett ez a rendelkezés, mert a szentista székely községek tűzoltói nem is tudnak románul beszélni.

Az Orosz bolsevizmus rémségei

Páris augusztus 23. Egy párisi cég kiadta Essab bégné a GPU történetéről írt könyvet, amely adatokat közöl a bolsevista forradalom eredetéről és a szovjet titkos rendőrségéről, részletesen foglalkozik továbbá a „világellenes bolsevista összeesküvés” kérdésével. A bolsevista barbárság bizonyítékául Matin

ebből a munkából a következő adatokat idézi: 1927-től 1933-ig kivégeztek 25 püspököt, 1215 papot, 6575 tanítót, 8800 orvost, 54 000 tisztet, 260 000 katonát, 10,500 rendőrt, 48,000 csendőrt, 19,000 tisztviselőt, 344,000 szellemi munkást, 815,000 parasztot, 192,000 munkást.

o—o

96 óra alatt jutott a magyar gyümölcs angliába

Anglia a gyümölcskiviteli kampany során több vagon barackot vett át Magyarországtól. A MÁV kilencvenhat óra alatt szállította el az angliai rendeltetésű gyümölcsküldeményeket és a szállítási időnek ez a rövidsége nagyban hozzájárult ahhoz, hogy

minden tekintetben versenyképes minőségben jelenhetett meg a magyar termék a fontos angol piacokon. A csomagolás is teljeseleg megfelel a célnak és így a legkedvezőbb tapasztalatokat szerezték az angolok a magyar gyümölcsekről.

Hasfelmetszés és bordavágás borozgatás közben

A Csepreghez tartozó Tórnácsi pusztán borozgatás közben ösz-

szeszólalkoztak a legények. Bencsik József 20 éves legény erre

VIGSZINHÁZ

Ma először! Budapesttel egyidőben!

A legújabb és legizgalmasabb dzsungel film:

BESTIÁK

Végig magyarul beszél

Előadások kezdete 5—7—9 óra. Első előadás mérsékelt helyárakkal

otthagya társait és nemsokára élesre fent késsel tért vissza s azzal támadott Bucsek Józsefre és a hasát felmetszette, úgyhogy a szerencsétlen legénynek a bele kifordult. Ezután Baranyai Istvánra vetette magát a nekivadult legény, azt is veszedelmesen összeszurkálta és a hátán több bordáját keresztül vágta. Mindkét áldozat állapota reménytelen. Bencsiket a csendőrök le tartóztatták.

Kommunisták véres verekedése

Az éjszaka mintegy negyven francia kommunista letépte a jobboldali pártok falragaszait, majd botokkal és késekkel támadott rá a tüzkeresztesekre, akik ebben a munkájukban megakarták őket akadályozni. Az elősiető rendőröket tégladarabokkal és revolverlövészekkel fogadták. A rendőrök hamarosan szét szórták a kommunistákat és egyet közülük letartóztattak. A verekedés során három tüzkeresztes súlyosabb sérüléseket szenvedett.

Eredménnyel járt a szücsiparosok bérmozgalma

Kiseb sztrájk tört ki a napokban a szücs és a szőrmeiparban. Az úgynevezett bedolgozó kisiparosok indították a bérmozgalmat. A gyárak és üzemek lojalisan mutatkoztak a követeléssel szemben és 20 százalékos béremeléshez járultak hozzá. Ezen az alapon véget is ért a sztrájk, amelyben 200 kisiparos vett részt.

Két év alatt hetedére csökkent a romániai gabonakivitel

A gabonakormánybiztosság megállapította, hogy míg 1931—32-ben 18,3 milliárd lei volt Románia gabonakivitele, addig 1933—34-ben ez a kivitel mindössze két és félmilliárd leire rugott, az idén pedig már egyáltalán nem lesz számottevő gabonakivitel.

A román király Titulescuval Párisba utazik

Károly király párisi útjára már megtörtént minden előkészület. A királyt Titulescu kíséri el. Az utazás időpontját még nem állapították meg.

igyelem!

Olcsó és elegáns ruhák készülnék

TÓTH JÁNOS
uri szabóságában
Csapó u. 6

HIREK

— **Bihary** Gizella zenetanárnőnél beiratkozás zongora, cimbalom, zeneelmélet tanokra. Kossuth u. 69.

— **Borbély** segédet azonnal felveszek. Katona Arany J u. 18.

Anyakönyvi hírek

Házasságok: Kiss József zenész — Rác Karola, Adlovics Ábrahám kovácmester — Fisch Etelka, Takács István npsz. — Nagy Erzsébet.

Születések: Tóth Sándor cipészsegéd, fiu Sándor. Weisz József kereskedősegéd, fiu István. Fekete Károly fm, leány Etelka. Keserű János npsz. leány Éva. Morseger Ferenc npsz. leány Ilona. Rékasi István kövezősegéd, leány Aranka. Kovács János gazdálkodó fiu László. Matkó Lajos Máv fékező fiu István. Farkas József máv npsz. fiu József. Csoborkó Péter npsz. fiu Péter. Kiss Imre gazdálkodó fiu Sándor. Veres István fűtő, fiu László. Árendás István utcaseprő, fiu József és 2 törvénytelen ujszülött.

Halálozások: özv. Kapros Sándorné Nagy Julia ref. 67 éves, Vigkedvű Mihály u. 29. Aszódi Márton izr. 69 éves, Perces u. 18. Gellén Mária ref. 19 éves, Bellsgelő 451. özv. Petrik Jánosné Kengyel Julia ref. 72 éves, Leány u. 4. Kardus Lipótné Brüll Etelka izr. 58 éves, Mester u. 6. Horváth Kálmán róm. kath. 3 napos Nagyiván. Molnár Miklósné Kosik Teréz gör. kath. 35 éves Hajdudorog. Orosz József gör. kath. 26 éves, Büköny.

A cirkuszigazgató hőstette

A Nagykőrösön működő Szappanos cirkusz tegnapi előadásán izgalmas jelenet játszódott le. Két légtornász mutatvány közben lezuhant. Minthogy háló nem volt kifeszítve, a két légtornász súlyos sérüléseket szenvedett volna, ha az utolsó pillanatban Szappanos cirkuszigazgató nem ugrik a közepre és nem kapja el őket. Így a tornászok megszabadultak a veszedelméből, de az igazgató súlyos csigolyarepedést és láb törést szenvedett.

— Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe fermószetes Ferenc József keserűvíz általa, hogy a tápcsatorna tartalmát kiméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti.

Hirdessen a Debreceni POLGÁRBAN

Világos, tágas

műhelynek

alkalmas

helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

Elfogták a homokbödegei apagyilkost

A múlt héten szurt sebbel halva találták lakásán Csizmadia Lajos homokbödegei gardét. A nyomozás első napjaiban megállapítást nyert, hogy Csizmadia Lajos ittasan tért haza lakására, pörlekedni kezdett feleségével, majd késsel rontott az asszonyra. Ekkor a gazda Lajos nevű legényfia anyja segítségére sietett, a kést ki akarta csavarni apja kezéből és a dulakodás hevében a kés felvágta a gazda gyomrát, aki mielőtt orvosi segítség

érkezett volna, elvérzett és meghalt.

A csendőrség közben tovább folytatta a nyomozást, amely melepő fordulatot hozott. A csendőrség ugyanis kétségtelenül megállapította, hogy ifju Csizmadia Lajos édesanyja beleegyezésével előre megfontolt szándékkal szurta le apját, aki állandóan részegeskedett és emiatt napirenden voltak a civódások a családban. A csendőrség letartóztatta az apagyilkos le-

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

Kis nyári menetrend

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Érvényes május 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerek
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykerek	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspökudány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
mot.	14.13	Nagykerek	vegy.	14.12	Nagykerek
"	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökudány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerek
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerek	"	21.11	Nagykerek
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.16	Nyirábrány
sz.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs

RÁDIO

Csütörtök

4: Hars László ifjusági előadása: 4.45: időjárásjelentés, hírek 5: Kortárs János elbeszélései. 5.30: Zenei hangverseny. Vezényel Polgár Tibor. 6.42: „Rádiófilm a spanyol nők életéből.” Kilián Zoltán előadása hanglemezek. kel. 7.20: Kurudy Andor cimbalmozik. 7.50: Tolnai Kornél, az Országos Szövetség elnökének előadása az őszi lakberendezési és háztartási vásárról. 8.15: Közvetítés Salzburgból. A bécsi filharmonikusok hangversenye vezényel Toscanini, szünetben kb. 9: Külső negyedóra. Utána kb. 10.05: hírek, időjárásjelentés. 10.25: Közvetítés a Debrecen szálló étterméből. Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál. 11.15: A Royal jazz zenekar műsorának közvetítése.

Budapest II.

8.25: Közvetítés a Császárfürdő étterméből. A Bachmann szalon és jazz zenekar műsora Dáni Dezső ének számaival.

Péntek

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszertű apróságok — felolvasás. Közben Gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05: Cigányzene. Közben: 12.30 Hírek. 1.20: időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 1.30: Gramofonlemez. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak árfolyamhírek. 3.30: Diákféltő. 4: „Ivanovics kapitány” Baboy József elbeszélése. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Lindenfrost Ica énekel zongorakísérettel. 5.40: „A házi-gomba-veszedelem” Schilberszky Károly dr. előadása. 9.10: Sportközlemények. 6.25: Közvetítés a Sajna cukrászdából. Kalmár Rezső és Balázs László szalonkintett. jának műsora. 7.15: Munkásféltő. 7.45: „Liszt Ferenc ismeretlenebb magyar zongoraművei.” Major Ervin dr. előadása. A zongoraszámokat Stefánia I. adja elő. 9: Hírek. 9.15: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. 10.15: Időjárásjelentés. 10.20: Gramofonlemez. 11: Közvetítés a Britannia szállóból. Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál.

Budapest II.

7.30: Közvetítés az Angol Parkból. Az országos Postászenekar műsora. Vezényel: ifj. Roubal Vilmos.

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. Diószeghy János

laptulajdonos

Nyomatott:

Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál

Debrecen Arany János utca 18. sz.